



主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来诉说,我来倾听。电话:18937992539 (9时至18时)

那天,牛出城穿着深蓝色衬衫坐在我的对面,讲起过往,微闭着双眼。他沉浸在自己的回忆中,时而陶醉微笑,时而痛苦皱眉。没有一个女人能让他如此刻骨铭心,让他爱得毫无保留,又将他伤得体无完肤。她冷血,她自私,她无情,她只是利用他的痴情。即便如此,他仍然不想忘记。

1 闪婚才能让情敌死心

很多年过去了,想起初识她的那一幕,我还会怦然心动。

那时候我才23岁。单位举办舞会,本来不喜欢跳舞的我不知为何有了一股冲动,鬼使神差地走进会场。我看见了一束光,闪耀在舞池的中央——一个穿着洁白连衣裙的窈窕女子,曼妙地舞着,如一朵洁白的莲,如一片轻盈的云。

我的心狂跳不止,不由自主地走向她,邀请她共舞一曲。我怕她拒绝,但她嫣然一笑,爽快地答应了。我听见了花开的声音。

舞会结束后,她说:“天这么晚,你送我回家好不好?”我兴奋不已,赶紧答应。

夏风轻柔地吹着,我和她慢慢地走着,那感觉很惬意、很美妙。那一瞬间,我知道,我恋爱了,不能自抑地坠入了爱河。

上天眷顾,她对我也有好感。她不但主动索要我的联系方式,第二天还主动打电话约我再去跳舞。聊的话题多了,我知道她比我大4岁,这更令我欣喜。我一向喜欢成熟稳重的女子,所结交的异性朋友都比我大一些。

我俩的恋情进展很快,但并非一帆风顺。有一天,我送她回家,与她吻别,忽然冲过来一个男人,揪住她的头发便打。我惊愕不已,拼命护住她,赶跑了那男

人。她哭得梨花带雨,说:此人是她的前男友,嗜赌成性,欠了一屁股债,天天跟她要钱花。迫不得已,她只好离开他。但他不甘心放手,三番五次地纠缠她。

我问她打算咋办。她说:“我们马上结婚,那样他就会死心,我就解脱了。”

这时候我才与她相识一个月,没有结婚的心理准备。可是我深爱着她,愿意为她做任何事,短暂的犹豫后,我重重地点了点头。

我们在豪华酒店举办了盛大婚宴。她的前男友果然从此消失,再也没有出现过。

4 为何你从来没有感动过

她抱怨工作太累,我四处托人,为她谋了个轻松的差使;她不会做饭,我大包大揽;她弟弟偷拿了单位的钱,我帮忙垫上……我全心呵护着她和家人,辛辛苦苦赚钱养家,给她我能给的一切。我真的以为真心就能换来真心,遗憾的是,我错了。

我俩结婚第十年,我的一个亲戚患病去世。我和亲戚们包了一辆面包车,前去祭奠。她没去,在家带孩子。

路上出了车祸,我弟弟、姑姑肋骨折断,被送进医院。我侥幸无事,怕她担心,给她打了个电话,说我要在医院照顾亲人几天,让她安心在家等我。

3天后,我疲惫地回到家中,竟发现人去楼空!衣柜中没有她和孩子的衣服,看样子,她们出走了。

我一头雾水,纳闷万分,给她打电话,她不接;再打,她关机。一天,两天,三天……我越来越恐慌!我的妻,你到底去了哪里?发生了什么事情?难道你爱上了别的男人,跟人家跑了?

我这样想着,想得头疼欲裂。半个月后,在我将近绝望的时候,她终于打来电话,约我在一家小饭馆碰面。

我失魂落魄地奔到那个饭馆,见她坐在那里,瞪大了双眼盯着我,仿佛见了鬼一样。

我问她为何不辞而别。她扭捏半晌,很不好意思地说:“误会,都是误会。你们出车祸那天,有人给我报信儿,说你摔断了腿。我怕伺候你,干脆躲了起来。这次跟你见面,要是你果真瘸了,我就跟你离婚……”

我简直不敢相信自己的耳朵!这是我疼爱了十年的妻子吗?都说一日夫妻百日恩,你怎能如此冷血?“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞”,这还没遭大难呢,你就想往别处飞?

她振振有词:“人就是这么现实。我还得带囡囡,受不起拖累。现在看来你没啥毛病,只是虚惊一场,那就没事了……”

心寒!真是心寒!纵然我再爱她,也无法接受这样被轻贱的爱。很快,我俩去民政局办了离婚手续。她没有掉一滴眼泪,不曾有半分挽留。

我想恨她,她为什么不能撒个谎?为什么就不肯说句软话?为什么总是把事实沉甸甸地抛出来,丝毫不考虑我的感受?

可我恨不起来。离婚后,我们做了朋友。她仍然时不时地给我打电话,找我聊天。随着时间的流逝,我对她的怨恨渐渐变淡,对她的爱却深厚如故。这些日子,我常有跟她复婚的念头,可不知道该不该让这个念头变成现实。我能跟这么自私的女人白头到老吗?她会改变吗?

专家解析

洛阳市心理咨询师协会会长杨延卿:

悲伤千万种,幸福都雷同。很遗憾,牛出城付出的爱多,得到的回报却很少,他经营的是一个感情不对称的婚姻。

有道是相爱容易相处难,遇到一个喜欢的人容易,但共同经营一个家庭难,难在有的人不愿付出,难在付出了却得不到回报。

从牛出城的倾诉中,我们只感受到他在付出,而对方没有付出,其实,幸福的婚姻是双方都付出。

牛出城“出城”的路有两条:一是和以前的爱人决裂,二是继续以前的婚姻,为婚姻真诚地付出而不计回报,这样他才会从婚姻中生活得轻松。或许有那么一天,牛出城的真诚付出,能够等到对方“爱的回应”。



我这个不被爱的男人

倾诉人:牛出城(化名),39岁
采访人:记者 张丽娜
采访时间:7月7日
采访地点:万达广场

2 斜刺里跳出来一个闺女

婚后前两年,我们的生活甜如蜜糖,每一天,我们都牵手逛街,吃饭,如胶似漆,须臾不曾分离。直到某日,我忽然意识到,我从没见过她的父母,甚至连我们的婚宴,我的岳父、岳母都没有出席。她总是有各种理由,阻止我与她的父母相见。这令我疑窦丛生。

我坚持要见一见丈母娘。她看我态度坚决,终于松了口。那一年春节,我买了“四色礼”,兴冲冲地随她回到乡下老家。刚进

门,一个约莫两岁大的小女孩喊着“妈妈、妈妈”迎面跑了过来。她搂住小女孩,很平静地对我说:“这是我的女儿。”

你咋会有个女儿?我懵了,张大嘴巴,脑海中一片空白,几乎不能思考。

她说,那个前男友其实是她的前夫,她怕我接受不了这个现实,不肯跟她结婚,所以刻意隐瞒了事实。她求我原谅她。

我心中翻江倒海,五味杂陈,惊讶、

愤怒、恐惧、沮丧……最后我选择接受现实。不接受又能怎么样呢?生米早已做成熟饭,我和她已经结婚好几年了,已经有了深厚的感情,哪能说分就分?

我特意到街上给孩子买了玩具和服装。我对她说:“孩子是无辜的,不能当你和前夫失败婚姻的牺牲品。我会把丫头当亲生闺女来养。”

她热泪盈眶,抱住我颤抖着说:“我还以为咱俩完了呢。”

3 亲爹易做,后爸难当

岳父、岳母年纪大了,带小孩子力不从心。我们把她的女儿囡囡(化名)接到了洛阳。

当后爸,说着容易做着难。囡囡顽皮任性,对我有抵触情绪,不肯认同我。我给她买花衣裳,她扔掉不穿;我给她买零食,她不吃。她有点近视,我和妻子领她去上海市场配近视眼镜,她死活不进眼

镜店。我急了,拽着她的手往店里拉,她死命挣脱,恶狠狠地冲我吼了一句:“你不是我亲爸!”扭头就跑。到了家里,她把自己锁在房间里,不让我们进去。

即便如此,我也没生气。我认为这是小孩子耍脾气,哄哄就好了。也许囡囡只是水土不服,思念外公、外婆呢。我告诫自己要有耐心,要拿出春风化雨、滴水穿

石的精神,以真心换真心。

我从妻子口中得知囡囡喜欢滑旱冰,觉得这是个接近孩子的好机会。我不会滑旱冰,怕摔跤——年纪这么大了摔跤挺丢人的。为了囡囡,我勇敢地穿上了旱冰鞋,陪着她滑来滑去。

囡囡笑了。我松了一口气。老天保佑,我终于闯过了这一关!